Химия 8 а 14.10.2020 г. 
      Тема: Ковалентная полярная связь
      План урока
1. Ковалентная полярная связь образуется между атомами неметаллов в сложных веществах.

 

Образование молекулы хлороводорода.
 

У атома водорода на внешнем уровне — один электрон. У хлора на внешнем уровне — семь электронов, один из которых неспаренный.

 

Образуется одна общая электронная пара, которая смещена к атому хлора. В результате

появляются частичные заряды: на атоме хлора — отрицательный, а на атоме водорода — положительный. Сдвиг электронной плотности принято обозначать греческой буквой дельта δ:

 


Структурная формула хлороводорода H−Cl
 

Подобным образом соединяются атомы в молекулах других галогеноводородов:

 

H−F,H−Br,H−I.

 

2. Образование молекулы воды.
  

На внешнем уровне атома кислорода — шесть электронов, два из которых неспаренные.

 

Атом кислорода образует две общие электронные пары с двумя атомами водорода.

 

Электронная плотность этих общих пар сдвинута к более электроотрицательному кислороду. Атом кислорода имеет отрицательный заряд, а атомы водорода — положительный.
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2. https://www.youtube.com/watch?v=a6-SbkKykxE   пройти по ссылке, посмотреть учебный фильм «Ковалентная полярная связь»
3. Записать в тетрадь характеристику полярной ковалентной связи. Прочитать п. 12. Ответьте письменно на в. 1-6, с. 77. Выполненные д.з. нужно сфотографировать в тетради и отправить на на почту вконтакте https://vk.com/id7962806 или по электронной почте petr1483@mail.ru Данный урок выложен в БАРСе и на сайте учителя https://uchportfolio.ru/create/page/65427 
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